11Iro

HWms: BAneHTuHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 19.05.2006 12:07:28

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 22.05.2006 07:38:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17494/answer/17495




YBaxxaemas Banentvuna! 2KxxeHue B MOUEUCIIyCKaTEIbHOM KaHaJjle BCTPeYaeTCsa IIPU MHOTUX
yponorudeckux 3a00ieBaHUSIX - BOCIIAIUTENbHEIM IIPOLiecC ypeTpe (YPeTPuT), MOYeBOM ITy3LIpe
(uMcTHT), mpOCTaTe (MPOCTATHUT), MOYEKAMEeHHOU 60e3Hu. [I71s YTOYHEeHHS JUarHo3a U Opee/ieHus
manbHEeWIe TaKTUKY BaliemMy mapHio He06X0IUMO TIaTeIbHO 00CIeI0BaThCS MO KOHTPOJIEM
ypoJiora: Ha ypOreHUTaIbHYyI0 HHOEKINIO (XTaMUANY, TPUXOMOHAAE!, FTapAHEePEIIbl, MUKOIIIa3MHl,
KaHOUMOBI, ypeanaa3Mbl); cOaTh 00U aHaIu3 MOYH; II0CEB CeKpeTa IIPOCTaThH Ha GJIopy u
YYBCTBUTEJIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM; CeKpeT mpocTaThl; Y3 (1o4eK, MOUeBOTO IIY3hIPS C
ompenesieHreM KOMMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYHM, TPENCTaTeNbHOM xKeneskl). ITocie 3Toro MoxHo OymeT
PELIuTh - eCTh MATOJIOTUS UTK HEeT, Ha3HAYUTh JIedeHue (eciu HeoOxoguMo). Ymayu!



